



## **Двое местных жителей осуждены к лишению свободы за попытку совершения террористического акта и другие преступления (ВИДЕО)**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих жителей Бобровского района 19 и 23 лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества), ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества) и ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст.205 УК РФ (покушение на террористический акт). Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что жители Бобровского района Воронежской области, являющиеся сторонниками организации, признанной террористической решением Верховного Суда Российской Федерации, действуя группой лиц по предварительному сговору, решили совершить поджог трансформаторной подстанции в Бобровском районе для дестабилизации обстановки, причинения значительного имущественного ущерба и возможных иных тяжких последствий.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

В этих целях в ночь с 23 на 24 сентября 2022 года они прибыли к указанному объекту, взяв с собой сменную одежду и обувь для конспирации и маскировки, а также четыре бутылки с заранее изготовленной ими зажигательной смесью, при помощи которой планировали совершить поджог. Однако преступный умысел указанных лиц не был доведен до конца ввиду пресечения противоправных действий сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Кроме того, в мае 2022 года осужденные, находясь в селе Хреновое Бобровского района, пытались сжечь автомобиль с символикой в виде буквы «Z», и в июле 2022 года в том же населенном пункте сожгли автомобиль, принадлежащий представителю этнической группы, к которой осужденные относились негативно.

На предварительном следствии один из осужденных признал вину в полном объеме, его поделщик – частично. В отношении них судом по ходатайству органов следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить местных жителей в совершении указанных преступлений. Вина их также подтверждалась показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, допросов потерпевших и свидетелей, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

Приговором суда 19-летний местный житель осужден к 9 годам лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев, его поделщик к 8 годам лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год. Отбывание части наказания в виде лишения свободы осужденным назначено в тюрьме на срок 2 года. Отбывание оставшихся частей наказаний в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1829232>